
Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubyto-
vání (1x v hotelu Premiere Classe v oblasti Calais, 2x v ***hotelu v oblasti Londýna), 2x polopenze, 
trajekt (případně Eurotunel) přes kanál La Manche a zpět, pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Praha 
(cca 06.00 hodin) – Beroun – Rokycany – Plzeň. 
(Možnost přistoupit na trase po dohodě s CK.) 
Průjezd Německem a Francií na nocleh do hotelu 
v oblasti Calais.
2. den: V ranních hodinách plavba lodí přes 
kanál La Manche. Vylodění v přístavu Dover, jenž 
se rozkládá na úpatí křídových útesů. V době při-
plouvání jsou úchvatné pohledy na Křídové útesy 
doverské. Hrad DOVER s pozůstatky původního 
majáku, který tady postavili již staří Římané. Hrad, 
který již po téměř 2000 let tak dohlíží na průliv 
oddělující pevninskou Evropu od Británie. V hradě 
dnes sídlí muzeum vystavující četné exponáty 
spojené s jeho minulostí. Mnohé z muzejních sbí-

Hrad Dover, Londýn, křídové útesy, Hastings,  
Hampton Court Palace

PŘÍRODOU JIŽNÍ ANGLIE DO LONDÝNA

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, trajekt 
(př. Eurotunel) přes kanál La Manche a zpět, trajekt z Walesu do Irska a zpět, 7x ubytování ve  
dvoulůžkových pokojích (2x v Anglii v hotelu Ibis Budget, 4x v Irsku na jednom místě v oblasti – Killarney, 
v bungalovech vybavených na vaření, 1x v Dublinu v *** hotelu), pojištění CK proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 17.00 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Přes SRN a Belgii do Francie na trajekt 
do přístavního města Calais.
2. den: V časných ranních hodinách přejezd 
trajektem – př. Eurotunelem do Británie. Průjezd 
Anglií na nocleh do hotelu v oblasti Birminghamu 
nebo Liverpoolu.
3. den: Průjezd malebnou krajinou severního 
WALESU, až do přístavu Holyhead, odtud dopo-
ledním trajektem do irského DUBLINU. Průjezd 
irským vnitrozemím. ROCK OF CASHEL – návštěva 
ruin hradu, kdysi sídla irských králů a kláštera 
z raně křesťanské doby. Odjezd na nocleh do ob-
lasti Killarney.
4. den: KILLARNEY – brána národního parku 
KILLARNEY. Okružní jízda známým RING OF 
KERRY, při které můžete obdivovat romantické 
přírodní scenerie v jedné z nejkrásnějších oblastí 
celé Evropy. Během panoramatické jízdy se za-
stávkami se budete kochat nádhernými pohledy 
na jedinečnou scenerii – vřesem pokryté hory s nej-
vyšší horou Irska, divoké subtropické rostlinstvo 
a modrá jezera, mořské útesy střídané písečnými 
plážemi. Zastávka u typické irské hospůdky RED 
FOX na ochutnávku pravé irské kávy s návštěvou 
nefalšované irské vesničky. WATERVILLE městečko 

Dublin, Burren, Cliffs of Moher, Ring of Kerry
Vydejte se s námi obdivovat nádheru irského ostrova, kde hory sahají do moře v kontrastu 
s písečnými plážemi. Poznejte jeho malebné vesničky, hospůdky, kamenné ploty mezi pastvinami a me-
tropoli  ostrova DUBLIN. Země s nostalgickou krajinou ve vnitrozemí a romantickými skalisky omývanými 
bouřlivými  vodami Atlantiku. Památky na nejstarší osídlení, tajemná místa spojená s životem Keltů i místa, 
odkud se šířilo křesťanství po britských ostrovech. Ochutnejte irská národní jídla a nápoje, jako je pivo 
Guinness a jemná irská whiskey.

Pojeďte se s námi vydat přes kanál La Manche objevovat jedinečnou krásu bílých křídových útesů, 
romantických pláží a poklidných městeček podél jižního pobřeží Anglie. Nechte se unést nádherou 
nejoslnivějšího královského dvora, jaký kdy Anglie zažila. Nahlédněte, jak se žilo u Winstona Chu-
rchila. Projděte se Londýnem, městem na Temži, neustále se měnícím a přitom stále tím pravým 
místem pro milovníky historie.

IRSKO – GRAND TOUR ZELENÝM OSTROVEM

rek jsou umístěny také do bludiště podzemních 
chodeb, jež pod hradem vyhloubili vězni během 
napoleonských válek. Úchvatná vyhlídka na velmi 
rušné přístaviště, kam připlouvají trajekty z Francie. 
Cesta jižní Anglií na prohlídku jihoanglického pří-
mořského letoviska HASTINGS, které je obklopené 
historickými a přírodními zajímavostmi a je známé 
především jako místo, u kterého se roku 1066 
odehrála pravděpodobně nejvýznamnější bitva 
anglických dějin. K procházkám láká přímořská 
lázeňská kolonáda či úzké křivolaké uličky starého 
města, odkud můžete vyjet nejpříkřejší lanovkou 
v Británii na vyhlídku nad město se zříceninou 
prvního normanského hradu v Anglii. Ve večerních 
hodinách ubytování v hotelu, večeře a nocleh.

3. den: Po snídani přejezd do HAMPTON COURT – 
dva paláce v jednom. Velmi působivý tudorovský 
palác, kde při prohlídce navštívíte Great Hall nebo 
královskou kapli a komnaty Jindřicha VIII., kde 
kdysi bydlelo několik ze šesti žen Jindřicha VIII. 
Zajímavý pohled je do tudorovské kuchyně, kde 
si na vlastní oči můžete prohlédnout, v jakých 
podmínkách se připravovaly královské dobové 
speciality. Velkolepý barokní palác Viléma Oran-
žského s bohatě zdobenými interiéry. Součástí 
prohlídky jsou i nádherné zahrady a rozlehlý park 
s královským stádem daňků a světoznámým 
bludištěm. CHARTWELL – prohlídka a procházka 
překrásným parkem. Stal se na mnoho let domo-
vem válečného britského premiéra, Sira Winstona 
Churchilla. Zde na vás dýchnou intimní detaily ze 
života tohoto známého muže s doutníkem, který 
také velmi rád maloval. Jeho obrazy visí po ce-
lém domě a nalézají se i v zahradním ateliéru. 
CHIDDINGSTONE VILLAGE – nechte na sebe dých-
nout historii v jedné z nejstarších vesniček v hrab-
ství Kent. Procházka mezi půvabnými hrázděnými 
domky s typickou doškovou střechou vás zavede 

k fascinujícímu středověkému hradu ze 16. století 
obklopenému rozlehlými zahradami, odkud se 
vám naskytne úžasný výhled na zvlněnou krajinu 
North Downs. Návrat do hotelu na večeři.
4. den: Snídaně. LONDÝN. Procházka nejkrás-
nější londýnskou čtvrtí WESTMINSTER, v níž se 
nacházejí nejvýznamnější památky jako budova 
parlamentu, jejíž součástí je hodinová věž Big 
Ben; Westminsterské opatství, korunovační sál 
králů a královen, kde se odehrála jedna ze zá-
věrečných scén románu Šifra mistra Leonarda, 
nebo oficiální královská rezidence Buckinghamský 
palác. Plavba po řece Temži kolem jedné z vý-
razných dominant britské metropole - katedrály 
sv. Pavla, Shakespearova divadla Globe, či válečné 
lodi HMS Belfast až k TOWERU, nejvýznamnější 
historické památce, kde jsou uloženy nejvzácnější 
poklady britské říše. Poblíž se přes řeku Temži klene 
nejfotogeničtější most Londýna TOWER BRIDGE. 
Na závěr prohlídky Londýna projížďka nejstarším 
metrem na světě. Ve večerních hodinách odjezd 
z Londýna do Doveru na noční trajekt na kontinent.
5. den:  Návrat do ČR v odpoledních hodinách.

s domky v pastelových barvách, které si oblíbil 
i Charles Chaplin. Návrat na nocleh.
5. den: BLARNEY CASTLE – prohlídka hradu s pro-
slulým kamenem výřečnosti. MIDLETON – návštěva 
palírny tradiční irské JAMESON whiskey 
s ochutnávkou. Přejezd na prohlídku největšího 
přírodního přístavu v městečku COBH, jenž byl 
poslední zastávkou Titaniku, který se odtud 
vydal na cestu do Ameriky. CORK – prohlídka 
města, které bylo založeno v 7. století a je 
po Dublinu druhým největším v Irsku. Jsou zde 
pozoruhodná romantická zákoutí. Město má 
kontinentální charakter, jelikož zde jsou úzké 
uličky, vodní cesty a gregoriánská architektura. 
Návrat na nocleh.
6. den: ADARE – zastávka v nejhezčí irské ves-
nici, kde jsou k zhlédnutí malebné domky s do-
škovými střechami. BUNRATTY – typický irský 
hrad a skanzen irské venkovské architektury. 
BURREN – unikátní krajina z šedého vápence ko-
pírující vyzvednuté mořské dno s nesčetnými jes-
kyněmi, která přitahuje nejen botaniky a zoology 
z celého světa. KILFENORA – kříže z 12. století. 
POULNABRONE DOLMEN – zbytky hrobky staré 
5000 let. CLIFFS OF MOHER – monumentální útesy, 
opředené legendami, vystupující kolmými stěnami 
do výše více než 200 metrů nad mořem. Návrat 
na nocleh.

7. den: Zastávka v KILDARE – prohlídka národ- 
ního hřebčína s tradičním chovem irských plno-
krevníků a nádherných japonských zahrad. Polo-
denní prohlídka DUBLINU – hlavního město Irska – 
(hlavní a zároveň největší město Irské repub-
liky, sídlo irských vládců). Prohlídka více než 
1000 let starého města – hrad, čtvrť Temple Bar, 
katedrála sv. Patrika a jiné. Ve večerních hodinách 
ubytování v hotelu v oblasti Dublinu.
8. den: V ranních hodinách plavba trajektem 
z Dublinu do Walesu. Po vylodění v Holyheadu za-
stávka u jednoho z nejslavnějších hradů Eduarda I. 
CAERNARFON – návštěva hradu patřícího k nejlépe 
dochovaným hradům v Evropě, který se nachází při 
vstupu do mořské úžiny Menai Strait a na kterém 
byl roku 1969 korunován princ Charles princem 
z Walesu, který se nachází při vstupu do mořské 
úžiny Manai Strait. Průjezd severním Walesem, 
největším a nejstarším Národním parkem Snow-
donia s hustě zalesněnými údolími, horskými jezery 
a vřesovišti na nocleh do oblasti Birminghamu.
9. den: Přejezd do hlavního města Velké Británie: 
LONDÝN – WESTMINSTER – procházka nejkrás-
nější londýnskou čtvrtí – Parlament, Westminst-
erské opatství, Whitehall, Downing Street – s do-
mem č. 10, jenž je sídlem ministerského předsedy. 
Buckinghamský palác – sídlo královny – možnost 
zhlédnout střídání stráží, Trafalgarské náměstí, 

Piccadilly Circus, Soho a čínská čtvrť. Pro ná-
ročné volno k návštěvě muzeí – Národní galerie, 
Britské muzeum nebo Covent Garden, případně 
vlastní program. Na závěr prohlídky Londýna pro-
jížďka nejstarším metrem na světě. Ve večerních 
hodinách odjezd z Londýna do Doveru na noční 
trajekt na pevninu.
10. den:  Návrat do ČR v odpoledních hodinách.

  
NÁVRAT 

OBLÍBENÝCH

HOTEL
S POLOPENZÍ

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91174 15. 05. – 19. 05. 2024
91184 25. 09. – 29. 09. 2024 11 590 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91144 07. 06. – 16. 06. 2024 19 990 Kč

20 Poznávací vícedenní zájezdy


